	Как принять участие в Международном математическом конкурсе «Ведки»?
Для участия в конкурсе необходимо:

1. До 14 декабря подать заявку на необходимое количество учеников;

2. В разделе «Заявки на конкурс» для каждого участника указать ФИО, возраст, а также выбрать из списка населенный пункт и школу;

3. Скачать файл с кодами доступа каждого ученика и до 17 декабря передать ученикам индивидуальный код доступа;

4. По завершении конкурса скачать наградные материалы и ознакомиться с результатами*;

5. Оплатить заявку учитель сможет в любое время до окончания конкурса (до 17 декабря). По 80 рублей
* Итоги будут доступны только для оплаченных заявок
Задания математического конкурса «Ведки» составлены таким образом, что каждый ребенок может попробовать свои силы. Конкурс проходит полностью дистанционно, то есть ребенок сам решает задания, сидя за своим домашним компьютером.
Возраст участников: от 6 до 17 лет. Для каждого возраста составлены свои задания. При этом каждый ребенок получает свой уникальный набор заданий, который автоматически генерируется компьютером. Время на решение заданий ограничено (40 минут). Таким образом обеспечивается максимальная объективность при оценке результатов каждого ученика. 
По итогам конкурса каждый ученик сможет увидеть, на какие задания он ответил неправильно, а также получит подробные решения этих заданий. Мы поощряем стремление каждого участника к победе. Поэтому все ребята, независимо от их результатов, получают оригинальные наградные материалы. Участников конкурса ожидают увлекательные, интересные, а самое главное, разнообразные задания. Они составлены таким образом, что каждый ученик сможет найти для себя что-то познавательное. Участие в конкурсе будет полезно и нескучно ученикам с разным уровнем знаний. Это повысит их мотивацию к изучению такого непростого, но очень важного предмета, как математика, а также придаст им уверенности в собственных силах.




